
  

  جغرافيا

  كدام توضيح درباره مفهوم پديده، صحيح است؟ -1

  باشد. تواند عوارض طبيعي يا انساني داشته ) رويداد يا واقعيت جغرافيايي محسوس كه مي1

  برد. ) يك مكان جغرافيايي است كه در آن انسان از محيط اطرافش بهره مي2

  هاي انسان يا هر موجود زنده در يك مكان و ناحيه مشخص است. ) مجموعه فعاليت3

  شود. ) نتيجه حضور و فعاليت انسان در نواحي طبيعي و سياسي محسوب مي4

  انسان در ارتباط با محيط طبيعي است؟ يك از عملكردهاي تصوير مقابل مربوط به كدام - 2

   ها و استفاده از منابع براي رفع نيازها ) درك توان1

  ها ) نگاه سودجويانه براي رسيدن به خواسته2

   ) تأثيرگذاري منابع طبيعي بر زندگي انساني و جانوري3

  ) تأثيرگذاري انسان بر محيط اطراف و ايجاد يك پديده4

  كنند، كدام است؟ شگران جغرافيايي در مرحله بيان مسئله مطرح ميهايي كه پژوه يكي از پرسش - 3

  ) منابع مورد استفاده اين پژوهش چيست؟2    ) موضوع اين پژوهش چيست؟1

  ) اين پژوهش تكراري است يا موضوع جديدي دارد؟4  ) انجام اين پژوهش چه اهميتي دارد؟3

  ان است؟كدام گزينه، از جمله دلايل ممتاز بودن موقعيت نسبي اير - 4

  ) قرار گرفتن اين كشور در منطقه خاورميانه و همسايگي با كشورهاي مهم1

  درجه در جنوب منطقه معتدله نيمكره شمالي 40تا  25) قرار داشتن اين كشور در عرض جغرافيايي 2

  درجه طول شرقي 63تا  44) قرار داشتن اين كشور در 3

  ن، تنگه هرمز و نيز درياي خزرفارس، درياي عما ) قرار گرفتن در مجاورت خليج4

 مرز را با كدام كشورها دارد؟ ينتر و كوتاه ترين يطولان يبترت به يرانا - 5

  يهسور ـيجان آذربا يجمهور) 4  عراق ـ ارمنستان) 3  يجانآذربا يجمهور ـيه سور) 2  ارمنستان ـ عراق) 1

  شناسي پديد آمدند؟ م دوره زميناتر طي كد هاي ايران بيش ناهمواري - 6

  ) اول تا سوم4  ) دوم تا چهارم3  ) اول تا چهارم2  اول تا دوم) 1

  فشان صحيح است؟ كدام گزينه درباره پديده گل - 7

  فشان وجود دارد. و مازندران تعدادي گل و بلوچستان هاي سيستان ) در استان2  اند. شناسي پديد آمده ها در دوره اول تا دوم زمين فشان ) گل1

  آيند. ها به علت خروج گاز يا بخارآب از اعمال زمين بالا مي فشان ) گل4  آيند. ر فرسايش زمين پديد ميها معمولاً در اث فشان ) گل3

  ؟نيست ،گذارد كدام مورد جزو عوامل ناشي از موقعيت جغرافيايي كه بر آب و هواي كشور اثر مي - 8

  ) عرض جغرافيايي4  ) دوري و نزديكي به درياها3  ) ميزان بارندگي سالانه2  اي ) پرفشار جنب حاره1

  شود؟ هاي هوايي است كه وارد ايران مي يك از توده عبارت زير مربوط به كدام - 9

  »شود. آورد و باعث بارندگي مي گاهي در دوره سرد سال رطوبت درياي سرخ را به كشور ما مي«

  ) مرطوب غربي4  ) سرد و خشك سيبري3  ) مرطوب موسمي2  ) سوداني1

  درياهاي عظيم گذشته است؟ يك از درياي خزر بقاياي كدام -10

  كاني) هير4  ) مازندران3  ) تتيس2  مكران) 1


